
В ЕАО состоялся личный прием по вопросам обеспечения жильем граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей



И.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Эдуардом Анатольевичем Трубчиком и сотрудниками третьего отдела по расследованию особо важных дел следственного управления проведен личный прием жителей Еврейской автономной области, признанных потерпевшими по уголовному делу, возбужденному ранее по факту необеспечения граждан жильем.

В ходе приема Эдуард Анатольевич ознакомил граждан с новеллами в законодательстве относительно смягчения ценза для лиц, претендующих на получение социальной выплаты для приобретения жилья, поручил следователям оказать всестороннюю помощь в подготовке

документов для подачи в уполномоченные органы.

Личный прием проходил в формате диалога, граждане получили возможность задать интересующие их вопросы.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1856891>